

В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью 6-летнему ребенку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины, причинившего тяжкий вред здоровью 6-летнему мальчику, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Предварительным следствием установлено, что в апреле текущего года обвиняемый, находясь в одной квартире со своей супругой и ее малолетним сыном, на почве недовольства поведением ребенка, с силой бросил его на пол, в результате чего мальчик получил повреждения головы, которые оцениваются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Обвиняемому в совершении преступления судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия была собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о совершении преступления обвиняемым, проведен ряд экспертиз, допрошены потерпевший и его законный представитель, которые подтвердили причастность обвиняемого к причинению вреда здоровью ребенка, свидетели и обвиняемый, который частично признал вину в совершенном преступлении.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением поступит в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Татьяна Дмитриева

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1582731>